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Construcţia Euromall Galaţi este în grafic iar mallul va fi inaugurat in primavara anului 2009 

 
Euromall sărbătoreşte succesul activităţii de marketing şi evoluţia lucrărilor de construcţie a 
Euromall Galaţi, cel de-al doilea proiect al său din România, destinat să devină principala 
destinaţie pentru shopping şi petrecere a timpului liber din frumosul oraş de pe malul Dunării. 
 
Lucrările la Euromall Galaţi au început in toamna 2006, iar mallul va fi definitivat în primăvara 
2009. In present se lucrează la sistemul de ventilaţie şi la finisări, iar în scurt timp spaţiile vor fi 
livrate chiriaşilor pentru personalizare. 
 
Euromall Galaţi va avea 150 de magazine, supermarket, farmacie, restaurante, cafenele şi o zonă 
de distractie ce se va întinde pe un întreg etaj. Aceasta va include printre altele şapte săli de 
cinema, un casino şi o sală de biliard. Parcarea va cuprinde în jur de 800 de locuri, în subteran şi 
la suprafaţă. “Suntem mândri şi fericiţi că totul decurge conform planului. Am reuşit să menţinem 
creşterea costurilor la mai puţin de 7% şi să nu creştem preţul chiriilor. Este important pentru noi 
să păstrăm costurile şi sa respectam timingul în conformitate cu planurile făcute înainte de 
începerea proiectului deoarece în scurt timp vom demara noi proiecte în alte ţări europene şi nu ne 
este permis să deviem de la planurile iniţiale. A fi punctual este şi o problemă de încredere. 
Partenerii noştri – chiriaşii, instituţiile finaniciare, clienţii finali – monitorizează dacă promisiunile 
noastre sunt respectate şi nu îi putem dezamăgi. A-i dezamagi pe ei înseamnă a ne dezamăgi pe 
noi înşine, iar asta nu se va întâmpla în Euromall” a declarat Tomer Barhom, investitor Euromall, 
însărcinat în special cu Departamentul Tehnic. “Pentru cei interesaţi în proiectul Euromall Galaţi 
am instalat chiar şi o cameră video ce transmite live imagini ale şantierului şi îi invit pe toţi să 
urmărească evoluţia construcţiilor live, pe www.euromallgalati.com.ro” a adăugat Tomer Barhom. 
 
Cu o suprafaţă totală de 50.000 mp din care 24.000 mp de închiriat, Euromall Galaţi, o investiţie de 
peste 50 de milioane de Euro, va reprezenta principala atracţie pentru cei 700.000 de locuitori ce 
se află pana la 30 de minute distanţă de centrul comercial. Euromall Galaţi va crea peste 3000 de 
locuri de muncă, oferind magazine la standarde europene şi diverse opţiuni pentru petrecerea 
timpului liber locuitorilor Galaţiului şi a zonelor limitrofe. 
 
“Împreună cu partenerii noştri, Immoeast şi Colliers, am încercat, şi credem că am reuşit în mare 
parte, să împlinim aşteptările locuitorilor din Galaţi şi din oraşele învecinate. Oferta în materie de 
shopping şi entertainment este redusă în Galaţi, iar noi vom oferi oportunităţi plăcute şi de calitate. 
Centrul comercial Euromall Galaţi reuneste mărci precum: Adidas, B&B collection, Bata, BSB, 
Cavaliere, Cinema city, Dees café, Energiers, Germanos, Jolidon, KFC, Kenvelo, La scarpa, Lee 
Cooper, Leonardo, Meli Melo, Orsay, Sarra blu, Samsung, Sephora, Steilmann, Stone creek, Tom 
Tailor, Total shoes, New Yorker şi multe multe altele, aşa că sper ca aşteptările cetăţenilor 
Galaţiului, persoane foarte sofisticate, vor fi satisfăcute în Euromall Galaţi. Acum avem mai puţin 
de 15% din suprafaţa de închiriat încă neocupată, a spus Moshe Turgeman, dezvoltator Euromall 
şi responsabil cu Departamentul de Marketing al Euromall. 
 
Marca EUROMALL este proprietatea unui grup francez de investitori cu experienţă largă în dezvoltarea 
proiectelor imobiliare. Euromall a fost creat ca dezvoltator al unor proiecte imobiliare de mare anvergură 
în sud-estul Europei. În prezent se află în derulare centrele comerciale: Euromall Piteşti, Euromall Galaţi, 
Euromall Ploieşti, Euromall Craiova şi Euromall Tbilisi (Georgia), centrele de afaceri: Euromall Tower în 
Piteşti şi Tbilisi şi parcul rezidenţial Baneasa Residences. 
 
Pentru detalii suplimentare, vă rugam să îl contactaţi pe Robert Bucur, robert.b@euromall.com.ro sau 
0745 53 77 54. 


